11Iro

HAms: fpocnas
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 02.04.2008 15:34:58

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 02.04.2008 16:33:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/31543/answer/31544




YBaxaemnid fApocnas! [To omHOMY aHaIK3y CIIePMBl HENIb3S CHOelaTh BEIBOA. CliepMorpaMMy Hazo
chmaBaTh 3-4 pa3sa c mepepkiBaM. M pacmm@ppoBhBaTh CliepMOTpaMMy Haflo UMes Iepef rila3aMy Bce
IIpOKa3aTely, a He TOJIbKO Te, 4YTO BaM moka3anu HeHOpMasIbHBIMU. Yaauu!



